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oswietlenie

Alternatywa 1 (Ulica 1) / Dane planowania

Alternatywa 1 (Ulica 1)

Planowanie wg EN 13201:2015

2016-12-03

DIALuUX

5,00 m

Profil ulicy
Jezdnia 1, 150.00 m2
= Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
=
[ ] [ ]
30,00m

Wspéditczynnik konserwac;ji: 0.67
Wskazniki gestosci mocy

Godziny pracy 4000 h, 100%, 62.0 W

Pole oszacowania

Powierzchnia EAvg
Jezdnia 1 150.00 m? 15.0 Ix
Wynik dla wskaznika gestosci mocy 0.028 W/Ixm?
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oswietlenie

2016-12-03

Alternatywa 1 (Ulica 1) / Dane planowania

Rozmieszczenia opraw

(1

@

3 =]

Oprawa:

Strumien $wietlny (oprawa):
Strumien swietlny (lampa):

Rozmieszczenie:
Godziny pracy
4000 h:

Odstep stupa:

Nachylenie wysiegnika (3):

Dtugos¢ wysiegnika (4):

Wysokos¢ punktu
Swietlnego (1):

Nawis punktu swietlnego

(2):

DIALux

@)

Schréder TECEO 2 /5136 /56 LEDS
350mA WW / 342092 1x56 LEDS 350mA
ww

6647.93 Im
7840.00 Im
z jednej strony na dole

100.0 %, 62.0 W
30.000 m

15.0°

1.000 m

7.000 m

0.500 m

ULR:

ULOR:

Zuzycie energii:
Gestos¢ zuzycia energii:
W/km:

DIALuUX

0.00

0.00

248.0 kWh p.a.
1.7 kWh/m? p.a.
2046.00

Warto$ci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70°:
przy 80°:
przy 90°:
Klasa natezenia oswietlenia:

711 cd/kim
359 cd/kim
14.9 cd/kim
/

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.2
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oswietlenie 2016-12-03
Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw
Jezdnia 1 (M5)
Wspotczynnik konserwaciji: 0.67
Siatka: 10 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] uo ul TI [%] EIR
Obliczona wartos$¢ 1.06 0.67 0.85 15 0.46
rzeczywista
Obliczona warto$¢ zadana >0.50 >0.35 >0.40 <15 >0.30
Spetnione/nie spetnione v v v v v
Przynalezni obserwatorzy (2):
Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] uo ul TI [%]
Obserwator 1 (-60.000, 1.250, 1.500) 1.06 0.75 0.85 13
Obserwator 2  (-60.000, 3.750, 1.500) 1.14 0.67 0.88 15

DIALux

DIALuUX
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oswietlenie 2016-12-03 D | Q |
Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

4375 263 19.7 147 113 934 934 11.3 14.7 19.7  26.3
3.125 275 19.7 144 110 917 917 110 144 197 276
1875 295 189 119 863 744 744 863 119 189 295
0.625 259 155 8.73 523 454 454 523 8.73 155 259
m 1.500 4.500 7.500 10.500 13.500 16.500 19.500 22.500 25.500 28.500

Siatka: 10 x 4 Punkty

EAvg[x] EMin[lx] EMax[ix] g1 g2
15.0 4.54 29.5 0.303 0.154

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 095 084 080 080 082 084 092 0091 0.90 0.98
3.750 1.02 0.91 0.91 0.96 1.01 1.04 1.12 1.09 1.04 1.06
2917 1.09 100 1.05 114 116 122 127 113 111 1.09
2083 1.19 109 113 128 138 136 129 117 116 1.19
1250 1.20 115 120 131 134 127 117 115 114 119
0.417 0.98 093 094 098 097 08 079 093 095 1.01
m 1.500 4.500 7.500 10.500 13.500 16.500 19.500 22.500 25.500 28.500

Siatka: 10 x 6 Punkty

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 142 126 120 119 122 125 138 136 134 146
3750 152 135 136 143 150 156 1.68 163 155 1.58
2917 162 149 157 170 173 182 189 169 166 1.63
2083 1.77 162 168 191 206 204 192 174 173 1.78
1250 1.79 171 178 195 200 189 175 172 170 178
0.417 146 138 140 1.46 1.44 1.29 1.19 1.39 1.41 1.50
m 1.500 4.500 7.500 10.500 13.500 16.500 19.500 22.500 25.500 28.500

Siatka: 10 x 6 Punkty

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 1.04 092 089 090 089 092 099 09 096 1.04
3750 113 1.07 111 110 1143 117 122 115 1.09 1.1
2917 124 116 124 136 139 136 138 121 118 1.18
2.083 1.37 133 140 153 158 153 139 125 121 1.27
1250 1.22 120 127 138 1.41 133  1.21 118 116 1.21
0.417 0.89 0.82 082 0.88 090 083 077 091 092 098
m 1.500 4.500 7.500 10.500 13.500 16.500 19.500 22.500 25.500 28.500

Siatka: 10 x 6 Punkty
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Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 155 138 1.33 134 133 138 147 144 143 156
3750 169 160 165 165 168 174 182 172 163 1.66
2917 185 173 185 203 208 204 205 180 176 1.76
2.083 2.04 199 209 228 236 228 208 187 180 1.89
1250 1.82 179 1.89 206 210 1.98 181 176 173 181
0417 133 122 123 131 135 123 (115 136 138 1.46
m 1.500 4.500 7.500 10.500 13.500 16.500 19.500 22.500 25.500 28.500

Siatka: 10 x 6 Punkty

DIALux Strona 7



oswietlenie 2016-12-03 D | Q |
Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspotczynnik konserwaciji: 0.67
Siatka: 10 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] uo ul T [%] EIR
Obliczona wartos$¢ 1.06 0.67 0.85 15 0.46
rzeczywista
Obliczona wartos¢ zadana 20.50 >0.35 >0.40 <15 >0.30
Spetnione/nie spetnione v v v v v
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
. 0.82 0.94 |
1.1 1.2
i ’ B — - ’ f = | 500m
—| 12 1313 12
593 1.21.3 083100 4
: Sn /ol
30,00 m
Skala: 1: 200
Luminacja przy nowej lampie
— m'__——— 1.4 1.6\—’/
1.6 1.8

5,00 m

— 18 )
i = ¢
30,00 m
Skala: 1: 200

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

5,00 m

N \g ‘W —0.97]
' 1243
’;‘ - 45— 1.2 12 T
- 1t 1475 1.3 =1.1
—— 0.89 0.81
30,00 m
Skala: 1: 200

DIALux
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Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u x

Luminacja przy nowej lampie

d 1.7 :
1819
— = — = ;*1_ T = 1| 500m
- L//) 8 (1.8
.:{> X i
— 1. .
30,00 m
Skala: 1 : 200
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2016-12-03

oswietlenie

Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci

Jezdnia 1 (M5)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.67

Siatka: 10 x 6 Punkty

ul TI [%] EIR
0.46

0.85

uo
0.67

Lm [cd/m?]

15

1.06

Obliczona warto$¢

rzeczywista

= 0.35 = 0.40 <15 >0.30

>0.50

Obliczona warto$¢ zadana

Spetnione/nie spetnione

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni
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Luminacja przy nowej lampie
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Skala: 1

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni
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30,00 m

Skala: 1: 200
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oswietlenie

DIALuUX

Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci

Luminacja przy nowej lampie
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Skala: 1: 200
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